

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани



№17 (548) 27 квітня 2012 р.

Заснована у липні 2001р.

Читаймо в номері

Місцеві новини

стор. 2

Проходить тиж- день охорони праці

стор. 5

До Дня Чорнобильської трагедії

стор. 6

Без права на помилку

стор. 7

Шановні друзі!

Широ вітаємо вас з Першотравнем – святом миру і вільної праці на оновленій землі, яке стало в Україні традиційним.



Нехай це чудове свято додасть нам наснаги, оптимізму і впевненості у власних силах, допоможе досягнути глибини життєствердних ідеалів добра і справедливості. Щиро бажаємо вам, шановні, щастя, здоров'я, благополуччя і життєвих гараздів.

БАРСЬКА МІСЬКА РАДА

Поминальний день у Барі



Другий тиждень після Великодня називається «поминальним», або Фоминим тижнем; починається цей тиждень Фоминою неділею.

Православна Церква відзначає Радоницю (проводі) – день особливого поминання покійних. За свідченням святих Іоана Златоуста (IV ст.) це свято відзначалося на християнських кладовищах ще в давнину.

Саме на Радоницю існує звичай святкування Пасхи на могилах покійних, куди приносяться пасхальні крашанки, де здійснюється поминальна трапеза і частина приготованого віддається убогим братії на помин душі. Це реальне, живе, духовне спілкування з покійними відображає віру в те, що вони і після смерті не перестають бути членами єдиної

святої соборної апостольської церкви Того Бога, Який «не є Богом мертвих, а живих» (Мф.22,32). Християнський звичай поминати поживших на Пасхальному тижні був встановлений ще у давні часи. Якщо людина вмирає на протязі Пасхального тижня, то її ховають за особливим пасхальним чином. Пасха – час особливої і виняткової радості, свято перемоги Воскреслого Господа над смертю і гріхом.

23 квітня на Барському міському кладовищі відбулося святкове Пасхальне поминання поживших, у якому прийняли участь священники: Благодійний Барського району Настоятель храму Успіння Пресвітої Богородиці **Архімандрит Серфим (Поворозник)**, протоієрей **Георгій Холод** та протоієрей **Георгій Холод**, священники СКІТА Браїлівського монастиря – архімандрит **Онуфрій**, протоієрей **Олександр**, протоієрей **Віктор**, ієрей **Олександр**.

Анастасія ПАЦАНЮК
Фото автора

Відзначили чорнобильців

26 квітня у малій залі Будинку рад відзначали учасників ліквідації аварії Чорнобильської трагедії, що відбулася 26 квітня 1986 року.



Інваліди, ліквідатори, потерпілі учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС отримали від місцевої влади грамоти та грошову допомогу. Були відзначені: **М.А. Воїтович, П.П. Бондаренко, І.В. Заїченко, С.В. Грига, Г.О. Гандзій, І.І. Грицак, М.Г. Галайда, В.М. Волосенко, В.І.**

Драб, Б.Б. Каплишнюк, В.І. Малицький, Л.М. Ординський, В.В. Пшетоцький, І.А. Сажко, М.О. Степаненко, В.В. Ковальчук, А.Т. Чорний, П.М. Пушка, В.О. Юрков, О.Г. Цицюрський.

Фото Мар'яни МАХАН

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ! ЗАВІТАЙТЕ В ПОШТОВЕ ВІДДІЛЕННЯ, ПЕРЕДПЛАТІТЬ "БАРЧАНИ".

Термін передплати	1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
У редакції (без доставки)	5.30	15.90	31.80	63.60
У поштовому відділенні (з доставкою)	5.97	17.91	35.82	71.64
Вартість прийому передплати у поштових відділеннях	0.90	2.10	2.55	3.90

28 КВІТНЯ – ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ДОВКІЛЛЯ

ШАНОВНІ БАРЧАНИ!

Барська міська рада закликає Вас взяти участь у проведенні **Всеукраїнського Дня довкілля, який проводиться у суботу, 28 квітня! ВСІ НА СУБОТНИК!**



**МИ ЛЮБИМО НАШЕ МІСТО!
ЗРОБИМО НАШЕ МІСТО
КРАЩИМ!
ПРИБЕРЕМО НАШЕ МІСТО
ВІД СМІТТЯ!!!**



Основні положення Правил благоустрою та утримання територій міста Бара

Правила затверджені сесією міської ради і є законом для всіх на території м. Бара.

1. Правилами заборонено:

- ламати кущі, дерева, зривати квіти з громадських клумб;
- розкопувати дороги, тротуари, площі без відповідного дозволу міської ради;
- складати на проїжджій частині, узбіччі дороги, тротуарах будівельні матеріали, старі автомобілі, прицепи тощо;
- псувати дорожні знаки, світильники, урни, лавки (в т.ч. ставати на них ногами) та інше комунальне майно;
- викидати сміття в неустановлених місцях (з вікон, на газони, в лісосмуги, річки тощо);
- здійснювати підпал контейнерів для збору сміття;
- клеїти оголошення на стовпах вуличного освітлення і фасадах будівель;
- палити сміття на присадибних ділянках;
- утримувати без прив'язу собак;
- мити автотранспорт в громадських місцях;
- їздити мопедами, мотоциклами, велосипедами на площах, тротуарах, в скверах та інших місцях, призначених для відпочинку громадян.

2. Правилами зобов'язано:

- утримувати територію власної садиби і прилеглу до неї територію в належному санітарному стані (відремонтувати паркан, прибрати сміття, очистити від трави, будівельних матеріалів);
- укласти договір на вивіз сміття з підприємством, яке надає відповідні послуги;
- систематично здійснювати проплату на вивіз сміття, не допускати боргів;
- сортувати сміття (пластик, целофан, скло, метал, папір – окремо), упаковувати в мішок чи іншу тару, яка не рветься, і виставляти в установленний день біля своїх воріт для вивозу;
- складати гній виключно на своїй території біля сараїв, нечистоти відводити тільки у вигрібну яму, або каналізацію.

3. Правилами передбачено:

- притягнення до адміністративної відповідальності фізичних і юридичних осіб за порушення Правил і з накладанням штрафу в розмірі від 340 грн. до 1700 грн.;
- відшкодування збитків заподіяних порушенням Правил через суд із накладеними штрафами;
- притягнення до відповідальності батьків за порушення Правил їх неповнолітніми дітьми;
- укладання договорів на вивіз сміття в обов'язковому порядку.

4. Правилами уповноважено:

- працівників адміністративно-екологічної служби, міськвиконкому, санепідстанцій, дільничних РВ УМВС, голів квартальних комітетів контролювати виконання Правил, а в разі їх порушення складати протоколи, накладати штрафи і звертатися до суду про відшкодування заподіяних збитків.

Під патронатом Голови Вінницької облдержадміністрації Миколи Джиги
ГО "Вінницька міська федерація футболу"
за сприяння комплексу здорового відпочинку "Гостевія"
запрошує на **свято великого футболу!**
2 травня о 15 годині
на Центральному міському стадіоні
відбудеться товариська зустріч між зірковим складом команди ветеранів ФК "Динамо" Київ та лідером першості Вінницької області - командою ФК "Держслужбовець".

На матчі відбудеться розіграш спеціальних призів від зірок "Динамо" Київ!

ВІННИЦЯ ДС **ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ ДИНАМО КИЇВ**

Квитки можна придбати:
• Каса Центрального міського стадіону
• Каса Будинку Офіцерів
• Центральний Універмаг
Довідки за тел.: (0432) 58-19-70, (097) 750-34-47

Віталій Косовський проти Андрія Веретинського
Олег Саленко проти Олега Остапенко
Олексій Михайличенко проти Олексія Рибцова
Андрій Баль проти Сергія Руденка
Юрій Дмитрулін проти Олександра Бесараба
Володимир Басононов проти Валерія Корольова

ТАКОГО ФУТБОЛУ ВІННИЦЯ ЩЕ НЕ БАЧИЛА!

Калейдоскоп новин

В СЕЛІ ЯНУКОВИЧА НА ТРИ ДНІ ОФІЦІЙНО ВВЕЛИ РАСИЗМ

В селі Нові Петрівці Київської області заборонили прохід на кладовища особам ромської національності.

Відповідне рішення було розглянуто на засіданні виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради, повідомляє сайт ради.

"Головним питанням було порядок проведення поминальних днів, які припадають на 22, 23 та 24 квітня 2012 р. На засіданні було вирішено, як і в минулому році, заборонити прохід на кладовища особам ромської національності (циганам)", - йдеться в повідомленні.

Як відомо, на території Новопетрівської сільради знаходиться резиденція президента Віктора Януковича "Межигір'я".

АЗАРОВ НАКИНЕ ПЕНСІОНЕРАМ ПО СОТНІ

З 1 травня 2012 року 13 млн. 300 тис. громадян отримають підвищені пенсії.

Це передбачено постановою "Про підвищення рівня соціального захисту населення", яку Кабінет Міністрів України ухвалив на засіданні 23 квітня, повідомляє сайт уряду.

Згідно з рішенням Уряду, розмір підвищення становитиме не менше 100 грн.

"Разом з цим, на жаль, неможливо підвищити пенсії для тих осіб, які взагалі не мають трудового стажу і впродовж життя не здійснювали внески до Пенсійного фонду України. Ці категорії пенсіонерів отримують так звану "соціальну пенсію", підвищення якої відбувається зі зміною розміру мінімальної пенсії, що буде робитися в плановому порядку", - йдеться в повідомленні Кабміну.

ТИМОШЕНКО І ЯЦЕНЮК ОБ'ЄДНАЛИСЯ

Лідери "Батьківщини" **Юлія Тимошенко** і "Фронту змін" **Арсеній Яценюк** заявили про формування спільного списку на парламентських виборах.

"Декларацію єдності", підписану Тимошенко і Яценюком, зачитав на прес-конференції у понеділок заступник голови "Батьківщини" **Олександр Турчинов**.

"Ми заявляємо про наше об'єднання для перемоги на парламентських виборах, відновлення в Україні демократії та справедливості. Наші політичні сили сформують єдиний список на виборах та узгодять своїх кандидатів у мажоритарних округах", - сказано у документі.

"Законодавство забороняє участь блоків на виборах, тому єдиний список буде сформовано на основі партії "Батьківщина" як найбільш рейтингової опозиційної сили. Його очолять **Юлія Тимошенко** і **Арсеній Яценюк** як найбільш рейтингові опозиційні політики", - йдеться у ньому.

Тимошенко поставила особистий підпис під документом.

ПОЗАЧЕРГОВУ СЕСІЮ РАЙРАДИ ПЕРЕНЕСЕНО

11(позачергова) сесія Барської районної ради шостого скликання, яка б мала відбуватися 26 квітня 2012 року, рішенням Президії ради перенесено на більш пізніший час. Це пов'язано,

перш за все з тим, що ще немає розпорядження Президента України Віктора Януковича щодо звільнення з посади голови Барської районної держадміністрації **Миколи Радіонова**, якого обрано головою Барської районної ради.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ОЛЕКСІЙ ДЗІСЬ ПРОВІВ НАРАДУ З ГОЛОВАМИ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ

У минулий вівторок Барський міський голова **Олексій Дзись** провів нараду з головами постійних комісій ради, з якими погоджував порядок денний чергової 21 сесії Барської міської ради шостого скликання, яка відбудеться 28 квітня 2012 року.

МІСЬКА РАДА ГОТУЄТЬСЯ ДО ПРОВЕДЕННЯ ДНЯ МІСТА

Згідно Статуту міста Бар День міста відзначається щорічно третьої неділі травня. У цьому році святкування Дня міста припадає на 20 травня. Призначений розпорядженням міського голови організаційний комітет по підготовці відзначення 611-ї річниці міста, який очолив секретар Барської міської ради **Олексій Кальман**, приступив до розробки заходів, які мають відбутися у цей день.

Як стало відомо, одною з центральних подій 20 травня буде футбольний матч між гравцями одеського «Чорноморця» та ветеранами футболу нашого міста.

«БУДИНОК ЮСТИЦІЇ» ПРОДАНО НА АУКЦІОНІ

20 квітня ц.р. Вінницька філія ТОВ «ТД Еліт Сервіс», яка має відповідну ліцензію, провела аукціон з метою визначення переможця для придбання об'єкта нерухомості (адміністративна будівля загальною площею 218,5 кв.м. по вул.Соборній,4), що була комунальною власністю та належала територіальній громаді м.Бар в особі Барської міської ради.

Стартова ціна за будівлю, в якій в основному орендували приміщення адвокати Барського району, склала 120 тис.грн.

Участь в аукціоні брали три учасника: **Вадим Стаднік** з с.Гармаки, **Наталія Плакшич** з м.Вінниця та **Микола Борсолюк** з с.Мар'янівка. Премогу здобув **Вадим Стаднік**, який запропонував в ході аукціону найбільшу суму. «Будинок юстиції» (так в народі називали буд.№4 по вул.Соборній) проданий за 132 тис.грн.

КОНТРАКТ З ВОЛОДИМИРОМ ГАВРИШКО НЕ БУДЕ ПРОДОВЖЕНО

Про це заявив міський голова **Олексій Дзись** на нараді із головами постійних комісій Барської міської ради.

Контракт між начальником КП «Бар-благодієв» **Володимиром Гавришко** та міським головою був укладений до 30 квітня 2012 року.

«В даний час, - наголосив **Олексій Дзись**, - я готовий розглядати кандидатури бажаючих очолити міське комунальне підприємство після 30 квітня. Перевага буде надана тому з кандидатів на посаду начальника КП «Бар-благодієв», який представить найкращу програму розвитку підприємства на найближчий час та на перспективу».

САНСТАНЦІЯ РАЗОМ З ВДТ ПЕРЕВІРЯЛИ САНІТАРНИЙ СТАН МІСТА

У минулий вівторок, 24 квітня, представник Вінницької обласної санітарно-епідеміологічної станції лікар з комунальної гігієни **Оксана Скоробагач** приїхала у наше місто та район разом із телекореспондентом

інтерв'ю для обласного телебачення давав заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради **Юрій Гвоздляр**. Кореспондентку ВДТ цікавили два питання: Що зроблено міською радою під час прове-

навчими органами міськради по наведенню чистоти та порядку у місті. (Наша газета постійно інформує громадськість міста про ці заходи).

Далі, разом із **Ю.В.Гвоздляр**ом всі поїхали дивитися на «новий» та «старий» полігоні ТПВ. Там про проблеми, пов'язані із збором та утилізацією твердих побутових відходів у нашому місті розповідав начальник КП «Бар-благодієв» **Воло-**

димир Гавришко» ський машинобудівний завод» закінчується монтаж сміттесортувальної станції, яка була придбана ще чотири роки тому Барською міською радою за кошти Фонду охорони навколишнього природного середовища, але до цього часу не працювала в силу об'єктивних та суб'єктивних причин. (Про це наша газета повідомить читачів у найближчих випусках).



том Вінницького державного телебачення **Тетяною Троянчук**. Їх супроводжували головний лікар Барської районної СЕС **Павло Мороз** та завідувача санітарно-гігієнічним відділом райСЕС **Ірина Білик-Ляшкова**.

дення двомісячника по благоустрою міста? Яка ситуація з міським полігоном твердих побутових відходів?

Юрій Гвоздляр детально, «на камеру», проінформував обласних представників про заходи, які вже вдалося організувати та провести вико-



димир Гавришко.
До речі, на «новому» полігоні ТПВ силами ВАТ «Бар-

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ
На фото: під час огляду полігонів ТПВ.

НЕ ХОЧЕШ ЧЕРГУВАТИ – ВТРАТИШ ДОЗВІЛ НА ЗБРОЮ

Як відомо, у нашому місті рішенням виконавчого комітету Барської міської ради на підставі Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» створено громадське формування з охорони громадського порядку (ОГП). На даний час в це добровільне об'єднання входить 40 чоловік. В основному це громадяни нашого міста, які мають дозволи на придбання, зберігання і носіння зброї, пристроїв та боєприпасів, виданих дозволюю-ть

додатково до відомо персонально кожному члену формування.

Проте за інформацією начальника Барського РВ УМВС України у Вінницькій області підполковника міліції **Петра Кушніра** не всі члени громадського формування з ОГП виконують свій обов'язок брати участь в охороні громадського порядку у нашому місті. Так, у першому кварталі 2012 року за повідомленням начальника райвідділу міліції не з'явилися на чергування наступні члени громадського формування: **А.Л.Барсегаєн, К.В.Завада, О.І.Стадній, А.І.Котлуш, Г.А.Гарагода, В.М.Коберник, М.І.Мельник, О.М.Мельник, О.М.Малишев, О.Ц.Загородський, О.М.Дячок, В.Т.Гарник, В.І.Дуднік, М.В.Кушнір, М.С.Гадасюк, І.І.Стадній**.

Як ж відповідальність настає для цих членів громадського формування з ОГП, які ухиляються від чергування?

З цим питанням звертаюся до заступника начальника Барського РВ УМВС з громадської безпеки підполковника міліції **Віталія Сироти**.

Він пояснив, що на підставі Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку та

державного кордону» членам громадського формування з ОГП дозволено мати засоби активної оборони (пістолети, револьвери для стрільби гумовими кулями). Існує, також, наказ МВС № 622 від 1998 року із змінами та доповненнями, яким затверджено «Інструкцію про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної і холодної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів, а також боєприпасів до зброї та вибухових матеріалів». Цей наказ зареєстрований у Міністерстві юстиції України і діє як підзаконний акт, обов'язковий до виконання. Так от, на підставі цього наказу, яким затверджено вищезазвану Інструкцію, у разі невиконання членами громадського формування з ОГП своїх обов'язків, за поданням виконкому міської ради, що створив дане формування, їм можна анулювати дозволи на придбання, зберігання і носіння зброї, пристроїв та боєприпасів, що

видані дозволюююю службою.

Після анулювання дозволу (за наказом начальника обласного Управління внутрішніх справ)- власник зобов'язаний здати зброю чи пристрій, бойові припаси до них до органу внутрішніх справ та прийняти рішення щодо подальшого її переоформлення чи реалізації. У разі незгоди власника з рішенням органу внутрішніх справ про анулювання дозволу матеріали передаються до суду для вирішення питання щодо примусового вилучення зброї, пристроїв. При цьому відповідна інформація вноситься до Інтегрованої інформаційно-пошукової системи органів внутрішніх справ.

«Таким чином, - продовжує розмову керівник громадського формування з ОГП при виконкомі Барської міськради **Юрій Гвоздляр**, - ті члени формування, які ухиляються від чергування та охорони громадського порядку у нашому місті (а це всього раз на місяць кожному) можуть позбавитися права мати відповідну зброю. Відповідне подання до Барського РВ УМВС вже готується».

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ

ВІД ПОПЕРЕДЖЕНЬ ПЕРЕХОДИМО ДО ПОКАРАНЬ

Те, що кожному суб'єкту господарської діяльності, як і кожному власнику квартири чи домоволодіння необхідно укласти договори на вивезення сміття та твердих побутових відходів, міська рада вже не раз попереджала і через нашу газету, і шляхом розміщення попереджувальних листівок, і шляхом письмових попереджень.

слуг з вивезення ТПВ, які надає КП «Бар-благодієв».

Проте є й такі, яких ще бере сумнів щодо цієї законної вимоги, передбаченої, затверджених Барською міською радою Правилами благоустрою території міста Бар. Тому, в даний час **Юрій Сопко** складає протоколи про адміністративне правопорушення, передбачене Кодексом України про адміністративні правопорушення (КУпАП) за ст.152 «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів» на тих підприємств, які ще не уклали з комунальним підприємством договори на вивіз ТПВ.

Так, протокол за ст.152 КУпАП про адміністративне порушення складає, наприклад,

на власницю магазину «Дитячий світ», що по вул.Гагаріна, **З Галину Боднарчук**. Є ще кілька протоколів за аналогічне порушення закону. Необхідно нагадати, що Кодекс України про адміністративне правопорушення передбачає доволі суворі адміністративні стягнення за порушення Правил благоустрою, а саме: «Стаття 152. Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів»

грн.-Ред.)неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб, громадян - суб'єктів підприємницької діяльності - від п'ятдесяти (850 грн.-Ред.) до ста (1700 грн.-Ред.)неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

(Стаття 152 із змінами, внесеними згідно із Законом № 55/97-ВР від 07.02.97, в редакції Закону № 1825-VI від 21.01.2010.)

Як бачимо, ст.152 КУпАП не передбачає ніяких попереджень, за порушення, пов'язані із благоустроєм території, на якій ми проживаємо. Йде покарання тільки гривнею. Так що, виходить, як то кажуть: «собі дорожче» не виконувати місцеві Правила.

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ

ГРАФІК ЧЕРГУВАННЯ ЧЛЕНІВ ГРОМАДСЬКОГО ФОРМУВАННЯ З ОГП НА ТРАВЕНЬ 2012

- 1. Арчаківський Р.М. – 1 травня
- 2. Лановий В.В. – 2 травня
- 3. Савчук Ю.І. – 3 травня
- 4. Барсегаєн А.Л. – 4 травня
- 5. Онипко Н.В. – 5 травня
- 6. Мельник Р.С. – 6 травня
- 7. Сухора О.І. – 8 травня
- 8. Наманюк В.А. – 9 травня
- 9. Дмитрик О.О – 10 травня
- 10. Завада К.В. – 11 травня
- 11. Клепко Ю.М. – 12 травня
- 12. Маршук М.К. – 13 травня
- 13. Стадній О.І., Вишковський Ю.Б. – 15 травня
- 14. Стаднік В.А., Малишев О.М. – 16 травня
- 15. Фолушняк В.А., Загородський О.Ц. – 17 травня
- 16. Дзись О.І., Дячок О.М. – 18 травня
- 17. Кулішов О.В., Гарник В.Т. – 19 травня
- 18. Котлуш А.І., Стадній І.І. – 20 травня
- 19. Козак І.В., Семенов О.В. – 22 травня
- 20. Гвоздляр Ю.В., Максимчук В.І. – 23 травня
- 21. Гарагода Г.А., Дуднік В.І. – 24 травня
- 22. Барабанов В.Т., Луцак М.М. – 25 травня
- 23. Школьнік В.В., Трокачевський О.Г. – 26 травня
- 24. Зогуля О.С., Кушнір М.В. – 27 травня
- 25. Коберник В.М., Гадасюк М.С. – 29 травня
- 26. Мельник М.І., Войтович Л.П. – 30 травня
- 27. Кібітлевський Й.Є., Палевський М.О. – 31 травня

ЧОРНОБИЛЬ - В ЦЕНТРИ УВАГИ ВЛАДИ

Чорнобильська трагедія незримо супроводжує громадян України вже 26 рік поспіль. Відголоски тієї жахливої катастрофи можна побачити в багатьох українських сім'ях. Страшні хвороби, матеріальна незахищеність, житлові проблеми, оздоровлення - ось головні питання, які потребують негайного вирішення. І прямим обов'язком держави та влади є надання допомоги ліквідаторам наслідків цієї страшної аварії та невідкладна допомога постраждалим від Чорнобильської трагедії.

Роками проблемами чорнобильців замовчувалися, а їхніми правами нехтували. Чинники безсовісно брехали, привласнюючи кошти, які мали йти на соціальний захист постраждалих громадян. Іншим важливим питанням є цінність наших деяких співвітчизників, котрі не маючи жодного відношення до ЧАЕС, сьогодні за гроші зробили собі відповідні документи і незаконно користуються чужими правами та пільгами. Така ситуація суттєво зменшує розміри виплат тим, хто дійсно був ліквідатором і постраждав від аварії. Так, наприклад, в Чернігівській області нещодавно Держфінспекція виявила Несправжніх чорнобильців. Зокрема, контрольними заходами встановлені 84 випадки невідповідності статусу ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС або постраждалого від аварії на ЧАЕС, внаслідок чого за розрахунками, проведеними працівниками Пенсійного фонду, суми пенсій та доплат до них, виплачених не в ті руки, можуть скласти 2836 тис грн.

Крім того, через неподання громадянами, які мають

статус постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС IV категорії, даних про вибуття з території зони посиленого радіологічного контролю переплата додаткової пенсії за шкоду, заподіяну здоров'ю, становить 39 тис грн. А через подання недостовірних даних про отриману заробітну плату надлишково сплачено 87 тис грн. Та попри факти, сьогодні є певний рух у правильному



напрямку.

3 1 січня 2012 року набрала чинності постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1210 "Про підвищення рівня соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", якою затверджено Порядок обчислення пенсій особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Згідно пункту 12 зазначеного Порядку у разі, коли розмір пенсійної виплати (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, сум індексації та інших доплат до пенсії, встановлених законодавством, крім пенсій за особливі заслуги перед Україною) не досягає в інвалідів, учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорно-

бильською катастрофою: I групи - 285 відсотків;

II групи - 255 відсотків; III групи - 225 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, виплачується щомісячна державна адресна допомога до пенсії в сумі, що не вистачає до зазначених розмірів.

Крім того, варто зазначити, що відповідно до розпорядження Президента України, на медичну допомогу інвалідам-ліквідаторам на ЧАЕС та інвалідам, постраждалим від Чорнобильської катастрофи, фінансування держбюджету-2012 має зрости принаймні вдвічі - до 50 мільйонів гривень. До того ж, за результатами конкурсу, який було проведено наприкінці березня Міністерством праці та соціальної політики, укладено ряд угод на послуги санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Вартість цих угод становить 203,71 млн. грн.

За повідомленням прес-служби міністерства, стало відомо, що путівки в санаторно-лікувальні заклади вже придбано на період з 1 квітня по 30 листопада. Основний профіль захворювань - проблеми дихання, зору, кровообігу, травлення, нервової, ендокринної. Сечостатевої та кістково-м'язової систем.

Аналіз заявлених Президентом соціальних ініціатив вказує, що це тільки початок. Початок великого та неперочого шляху, за яким стоїть реальна допомога держави тим, хто її найбільше потребує.

Олексій ПАВЛЕНКО,
журналіст

Життєвий вибір або професія всього життя

За вікном активно гуляє весна, а це означає, що літо наступає на п'яти. Залишився місяць, і для більшості учнів закінчиться ще один навчальний рік, а попереду догочікувані літні канікули. Однак перед учнями одинадцятих класів (а деякі і після дев'ятого класу покидають школу) стає нелегким, складним вибір: «А куди ж мені вступати? Ким стати? З чим пов'язати своє життя?» Напевно, більшість, прочитуючи ці слова, згадують себе. І це не дивно, адже це питання починає хвилювати кожного, коли наближаються випускні іспити. І навіть зараз, коли до вступу у вищий навчальний заклад залишилося «кілька кроків», лише мала кількість майбутніх випускників визначилися, куди йти далі, ким стати...

Напевно, ви зі мною погодитесь, якщо я скажу, що за багатьох життєвий вибір роблять батьки та близькі люди. При цьому аргументи наводяться наступні: «В нашій сім'ї всі були лікарями, так що і тобі дорога в медуніверситет!», «Ти ніби цікавишься мовами, тому вирушай в іноземний!» і так далі. І дитина, який насправді усе «фіолетово», як виражаються підлітки, покійно бредє туди, куди сказано, тим більше, що вже підключені всі зв'язки.

Є такі підлітки, які не можуть вибрати професію, тому що їм цікаво, практично, все на світі. У них немає стійкої схильності до чогось одного, їм однаковою мірою цікаві як фізика, так і література, знають інформатику, вони непогано малюють і мають музичний слух. Проте це не означає, що будь-яка професія припаде їм за смаком. Просто вони талановиті в багатьох галузях, але до вибору майбутньої професії життєво повинні підходити з усією ретельністю.

Підліток повинен сам зорієнтуватися, вирішити, чи цікава йому та або інша професія, чи є у нього до неї схильність. Щоб це зробити, можна, наприклад, пройти тест з профорієнтації, який

допоможе зробити правильний вибір.

А які ж професії нині найбільш популярні на ринку праці? Спробуємо вам дати відповіді на ці запитання.

Одні з найбільш затребуваних професій найближчого майбутнього пов'язані з нанотехнологіями. А що ж це таке? Нанотехнології — це технології, засновані на роботі з молекулами й атомами, це технології, що використовують найбільш приховані і цінні властивості речовин.

Не менше потрібними професіями є ті, що пов'язані з біотехнологіями — технології, що використовують біологічні системи і їх елементи. Нині біотехнологія досить широко застосовується в сільському господарстві, де за допомогою генної інженерії і методів мікробіології отримують генно-модифіковані продукти. Біотехнологія використовується в молекулярній медицині та в інших галузях.

В останні десятиліття у зв'язку з ростом інформаційних ресурсів популярною стала професія журналіста. Журналіст - це співробітник періодичного видання. Він збирає, обробляє, а потім грамотно і доступно викладає актуальну інформацію. Він повинен осмислювати сучасну реальність і транслювати осмислене своїй аудиторії. У його діяльності багато аналітичної роботи, творчості, роздумів. Журналіст має бути дотепливим, комунікабельним, цілеспрямованим, мати хороше пам'ят'я й аналітичні здібності. Він може працювати в газетах і журналах, видавництвах, на телебаченні, радіо, в рекламних і маркетингових агентствах.

Аналізуючи будь-яку газету з вакансіями, ви помітите, що необхідні такі професії як секретар, менеджер по роботі з клієнтами, діловод. Це не найпрестижніші посади, проте, це може бути хорошим стартом для Вашої кар'єри.

Професія лікаря потріб-

на завжди, тільки належну оплату знайти складно. Але у великих містах зараз відкривається багато приватних клінік і, якщо постаратися, можна підібрати для себе гідний варіант.

Не менш затребувані спеціалісти банківської сфери: фінансові аналітики, кредитні експерти... Спеціалісти з фінансів можуть працювати не лише в банках, але і в різних компаніях, тому роботу знайти не складно.

На сьогодні нестримно набирає оберти туристичний бізнес: готельний сервіс і туризм можна назвати однією із найперспективніших і престижних професій.

Сучасне життя - це дійсно жорстка конкуренція, витримати яку здатний тільки професіонал. Для будь-якої людини бажання добитися успіху в своїх починаннях і дійти до самого верху кар'єрних сходів природно. Але бажання - це лише перший, хоча і важливий, крок на довгому і тернистому шляху.

Я назвала лише найбільш популярні професії, однак пам'ятайте одне: «Непотрібних професій немає. Є лише не дуже поширені».

Я рекомендую кожному вибрати своє майбутнє за такими критеріями: «Хочу! Можу! Треба!» Якщо хоча б одна ланка буде відсутня, то вибір, напевно, зроблено невірною. Задумуйтеся вже зараз: тільки на перший погляд здається, що часу багато, а насправді - часу вже немає.

Бажаю кожному не помилитися з вибором професії, адже від нього залежить усе майбутнє життя. Вступайте до вищих навчальних закладів, навчайтеся, здобуйте професію і просто насолоджуйтеся життям! Воно нам дається один раз!

Марина ОЗЕРАНЬКА, студентка першого курсу напрямку «Видавнича справа та редагування», Барського гуманітарно-педагогічного коледжу імені Михайла Грушевського

Процедура отримання документів на землю

3 1 січня 2012 року почав діяти так званий принцип єдиного вікна. Для отримання кадастрового номера, держакту або перереєстрації ділянки людині не доведеться носити документи в різні інстанції. Тепер землевласнику необхідно звернутися до державного кадастрового реєстратора, якого можна знайти в територіальному відділенні Державного земельного агентства за місцем розташування ділянки

Насамперед людина надає свій паспорт. Потім потрібно написати заяву про необхідність отримання кадастрового номера. До заяви додаються:

- копія документа, що посвідчує особу одержувача права на земельну ділянку або її власника, а в разі подання заяви уповноваженою особою - також копія документа, що підтверджує його повноваження;
- документація із землеустрою;
- обмінний файл з даними про результати робіт із землеустрою в електронному вигляді;
- копія ідентифікаційного коду;
- квитанція про внесення плати за перевірку обмінного файлу.

Зазначимо, що з січня 2012 року обліковий номер реєстрації заяви є також кодом доступу до бази документів на Кадастровому порталі. Вивіши даний номер, людина зможе подивитися, як просувається чергу, у кого з чиновників в даний момент знаходяться документи.

Відповідно до законодавства на цю процедуру відводиться десять робочих днів. Протягом трьох днів з дня надходження документів їх перевіряють у територіальному відділенні Держземагентства.

При відсутності претензій складається протокол про визначення кадастрового номера земельної ділянки та номер вноситься в обмінний файл. Піс-

ля цього адміністратору автоматизованої системи, яким є держпідприємство «Центр державного земельного кадастру» (ЦДЗК), передаються три документи: протокол перевірки, протокол про визначення кадастрового номера та обмінний файл.

Протягом наступних п'яти днів фахівці ЦДЗК проводять додаткову перевірку обмінного файлу і вносять його дані в автоматизовану систему кадастру, після чого обмінний файл офіційно приймають Далі інформація через автоматизовану систему повертається до територіального відділення Держземагентства.

Результатом успішного проходження процедури стає присвоєння ділянці кадастрового номера і заклад поземельної книги. Вона створюється як у друкованому, так і електронному вигляді і фактично стає паспортом земельної ділянки на весь час його існування.

А тепер, коли земля має кадастровий номер, можна переходити до отримання державного акта на право власності. Процедура багато в чому схожа на вищеописану. Людині знову доведеться звернутися до державного кадастрового реєстратора. Тепер, крім заяви про реєстрацію земельної ділянки та реєстрації держакту, потрібно подати наступні документи:

- копію документа, що посвідчує особу, який передається у власність земельну ділянку, а якщо заяву подає уповноважена особа, то ще й копію документа, що підтверджує його повноваження;
- копію ідентифікаційного коду;
- рішення органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування про передачу земельної ділянки у власність;
- технічну документацію із землеустрою з відміткою про визначення кадастрового номера;

• копії квитанції про плату за внесення даних в поземельну книгу, за проведення державної реєстрації ділянки і держакту.

Згідно з новими правилами на оформлення держакту відводиться 14 календарних днів з моменту подачі документів.

За цей час фахівці територіального відділення Держземагентства перевіряють відповідність наданих документів інформації, вже наявної в автоматизованій системі. Далі дані надходять до обласного філія ЦДЗК, знову перевіряються. Якщо все нормально, то співробітники районного відділення Держземагентства роблять запис у поземельній книзі і друкують держакт, який і видається землевласнику.

Але навіть отримавши на руки держакт, людина ще не стає повноправним власником ділянки. Тепер йому слід звернутися з цим документом до територіального відділення Міністерства юстиції для реєстрації права власності. Результатом всього ланцюжка різних реєстрацій стане отримання свідоцтва на право власності на земельну ділянку.

Наведена вище інформація про порядок отримання держакту буде актуальною тільки до кінця нинішнього року. Справа в тому, що, згідно з нещодавно внесеними до законодавства змінами, з 1 січня 2013 держакти видаватимуться не будуть. Замість них люди почнуть отримувати тільки свідоцтва на право власності, а документом, що підтверджує держреєстрацію земельної ділянки, стане виписка з Державного земельного кадастру. Цей документ буде містити всі відомості про ділянку, внесені в поземельну книгу, і кадастровий план ділянки.

Інна ЯКУБЧИК,
провідний спеціаліст
Барського РУО

-Актуально-

ДОВГООЧІКУВАНА КОМПЕНСАЦІЯ



Після багатьох років спекуляцій на тему виплати вкладів Ощадбанку держава вирішила, нарешті, поставити крапку в цьому питанні і повернути, хоча б частково, борги своїм громадянам. Виплати планують розпочати вже в червні. Уряд ухвалив рішення, що першими вклади отримають люди похилого віку. Також компенсацію можна буде отримати і за померлих вкладників. А щоб позбавити людей необхідності стояти в чергах і ходити за довідками, виплачувати компенсації збираються через банкомати.

Попередньо вирішено, що компенсації за знецінені вклади будуть виплачувати у розмірі до 1 тисячі гривень. Уже складено повний реєстр вкладників Ощадбанку. У випадку, якщо хтось не потрапив до цього реєстру, він зможе звернутися до відповідної комісії. Крім того, компенсацію можна буде отримати і за по-

мерлих вкладників. За всі процеси, пов'язані з виплатами, Президент Віктор Янукович поклав персональну відповідальність на керівників уряду і Національного банку України. В НБУ вже працює над вирішенням цього питання робоча група, яку очолює глава банку Сергій Арбузов. Саме вона повинна ретельно опрацювати питання компенсації виплат і забезпечити порядок їх проведення.

У кожного громадянина, який отримує компенсацію, буде вибір: піти до будь-якого банкомату, зняти цю тисячу і витратити, або зберегти її на вигідних умовах на своєму депозиті і отримати хороший процент, - пообіцяв Микола Азаров, Прем'єр-міністр України.

Аби зацікавити людей залишити свої гроші на депозиті, для них обіцяють розробити спеціальні соціальні пропозиції. Приміром, за допомогою картки можна буде оплатити соціальні товари і послуги зі знижкою 10-15%. Таким чином, для тих, хто матиме терпіння і не зніме всю суму в перший же день, фактична компенса-

ція становитиме вже не 1000, а 1100-1150 гривень.

Головне завдання, яке зараз стоїть перед Національним банком - не допустити, аби реалізація соціальних ініціатив Президента призвела до зростання цін. Впоратися із цим завданням Нацбанку допоможе рекордно низький рівень інфляції. Зараз він становить близько 3%. За таких умов, забезпечити порядок їх проведення.

Як заявив Сергій Арбузов, голова Національного банку України: «Однозначно, люди матимуть право вибору. Ті, хто захоче зняти гроші готівкою, зможуть це зробити. Ніхто не збирається позбавляти вкладників можливості забрати компенсації закладами Ощадбанку СРСР. Крім того, виплати, які відбудуться, самі по собі не вплинуть на курс гривні, тому що, перш за все, потрібно дивитися на платіжний баланс. Аз надлишковою ліквідністю ми знаємо, як працювати».

**Прес-служба
Національного банку
України.**

-До дня Перемоги-

Без права на помилку

Середина літа 1944 року виявилась спекотною. Сонце, немовби прагнучи випалити із густої чорно-сизої завіси пожерищ, викотилося у самісінький зеніт. Воно старанно вибілювало проселени потом гімнастерки, розпікало броню, гнало усе живе у рятівний затінок.

Та гриміла війна. Особливо гарячим був цей час "для бійців кулеметної роти першого стрілецького батальйону 209-го стрілецького полку 162-ї стрілецької Середньоазіатської, Новгород-Сіверської Червонопрапорної дивізії, що входила до складу 1-го Українського фронту. Їм довелося стійко відбивати настірливі контратаки ворога.

До червоного розгрівався, вбираючи в себе всю напругу бою, кулемет комсомольця молодшого сержанта Григорія Петровича Гравовляка — двадцятирічного юнака з мільовничого до гітлерівської навали села Маньківці Барського району Вінницької області.

Люто мстив він за polegлих товаришів по зброї, яким уже ніколи не бачити сонця, обпаленої війною юність, нечувано важке горе, що принесли окупанти на радянську землю. Коли, здавалося, сили уже вичерпалися і ворог візьме верх, допомагали холоднокровність, стала витримка. Нелегкі випробування подолав з честю. Дарма, що мало зміряв фронтових доріг. За проявлену хоробрість Батьківщина нагородила свого молодого захисника орден Слани III ступеня.

Командир полку підполковник Маркелов писав у нагородній реляції: «Своїм безперервним і точним вогнем у бою за село Пустель-

ники 18 липня 1944 року відбив три контратаки гітлерівців, знищивши при цьому дев'ять солдатів і офіцерів, а також ручний кулемет і ротний міномет з обслугою.

У бою за село Адами 19 липня 1944 року відбив дві контратаки німецької піхоти.



Знищив шістьнадцять гітлерівців та одного фашистського снайпера...»

У тому ж селі Адами підстергала подолання ворожа куля. Після бою знесиленого і закривавленого, санітари принесли його в медсанбат.

Лікарі відстояли життя. Однак у ліжку довелося «повалятися». Після повернення у стрій воювати довелося уже на 1-му Білоруському фронті у складі 116-го окремого саперного батальйону 41-ї стрілецької Червонопрапорної дивізії 69-ї армії. З новими бойовими товаришами зумів подружитися швидко. Пройнявся повагою і до командира батальйону майора Плотникова, що по-батьківськи турбувався про кожного свого підлеглого. Одного разу, зустрічаючись із саперами, командир сказав, ніби між іншим:

— Ваша військова професія — професія людей мужніх. А особливість її полягає в тому, що постійно вимагає

максимальної зосередженості, точного розрахунку, продуманості кожної дії, а ще — великої витримки, повного підпорядкування емоцій розуму. Інакше непоправне неминуче. Пам'ятайте, сапери помиляються лише раз. Тому ви не маєте права на помилку.

Ці слова запам'яталися. До нової служби Гравовляк ставився з усією відповідальністю. Комбат, помітивши старання молодшого сержанта, а також зваживши врівноважений характер, призначив його командиром відділення саперів.

І ось, він у котрий раз виконує вже звичну роботу — цього разу прокладає «коридори життя» неподалік від Одеру, за яким до Берліна рукою подати... Ворожі кулі буквально не дають підняти голову. Та вся увага — до землі, густо нашипованій мінами.

Пальцями обережно прощупує піщаний ґрунт. Поволі просувається вперед. Враз пучками відчув холод металу. Так і є — міна. А де ж детонатор?

Увага і воля переплітаються в клубок. Ще прискорніше б'ється серце. Ага, ось він... Тепер підступний метал не розрядиться смертельним вогнем...

«При прориві оборони із району міста Лебус (Німеччина) на плацдарм р. Одер товариш Гравовляк, — писав пізніше у нагородному листі командир 116-го окремого саперного батальйону майор Плотников, — проявляючи мужність і відвагу, надихаючи підлеглих на бойові подвиги, під сильним кулеметним мінометним вогнем противника проклав 16—17 квітня 1945 року три проходи, шириною 15 метрів кожен, в міних і дротяних загороджен-

нях спершу своєї оборони, а потім ворожої, знешкодивши при цьому 89 протитанкових та 120 протитанкових мін, чим забезпечив безперешкодний наступ наших стрілецьких частин».

За проявлену мужність молодший сержант Г.П.Гравовляк був нагороджений орденом Слави II ступеня.

А перед цим, в кінці 1944 р., майор Плотников прикріпив на його Гімнастерці поруч з орденом Слави III ступеня ще одну таку ж нагороду — за героїзм і відвагу на польській землі...

Тоді неподалік від міста Зволень міни довелося не знешкоджувати, а приводити в бойову готовність.

«За період побудови оборони з 27.08.1944 р. в районі села Лавецко, — говорить в нагородній реляції, — молодший сержант Гравовляк, проявивши мужність і відвагу, не раз ризикуючи життям, під ворожим вогнем встановив понад 300 мін різних систем та 700 метрів дротяних загороджень, чим відмінно виконав поставлене завдання командування...»

Після Великої Вітчизняної війни Григорій Петрович поселився в Бару на Вінниччині. До виходу на заслужений відпочинок працював на місцевій залізниці. Повним кавалером солдатської Слави став лише 31 грудня 1987 року. Тоді, напередодні Новоріччя, Указом Президії Верховної Ради СРСР було відмінене наказ № 129/н від 6 липня 1944 року по 41-й стрілецькій дивізії про нагородження його другим орденом Слави III ступеня. Аж через сорок три роки після Великої Перемоги в урочистій обстановці відважному фронтовику вручено орден Слави I ступеня.

Сергій ГАЛЧУК

Учні стріляли з автомата Калашнікова

Як відомо, вийшов Указ Президента України Верховного Головнокомандуючого Збройних Сил України «Про Концепцію допризовної підготовки і військовопатріотичного виховання молоді». Постановою Кабі-

об'єднаного районного військового комісаріату.

Аби стрільби пройшли без нещасних випадків, з усіх шкіл були присутні вчителі з предмету «Основи захисту Вітчизни», які відповідали за збереження життя та



нету Міністрів України №24 від 14.01.2004 р. затверджені програма навчальної дисципліни «Основи захисту Вітчизни».

Вимоги цих документів виконуються і в Барському районі. Нещодавно на військовому полігоні у с. Барські Чермери учні 11-х класів загальноосвітніх шкіл району виконували початкові вправи із стрільби з автомата АК-74 бойовими набоями.

Організували захід відділ освіти Барської районної державної адміністрації за допомогою військовослужбовців військової частини А-0853 та Барського Машинно-Куриловецького

здоров'я дітей під час переїзду та при проведенні стрільби. Загалом організація стрільби була проведена на високому рівні. Військовослужбовці військової частини А-0853 на чолі з підполковником Євгением Байцураком чітко орга-



нізували виконання учнями всіх елементів стрільби.

Анастасія ПАЦАНЮК
Фото автора

ДО ВІДОМУ ПРИЗОВНИКІВ

Розроблена Міноборони Концепція реформування та розвитку Збройних сил України до 2017 р. передбачає скорочення чисельності української армії з 192 тис. до 70 тис. чоловік, тобто майже в 2,5 рази. Більш того, з 2017 р. армія буде спрощена, і проходити строкову військову службу українці будуть тільки за контрактом. Але на це буде потрібно довгий 5 років. А тим часом в Україні стартував черговий весняний призов в армію, і віддавати або не віддавати борг Батьківщині, за основну частину призовників поки вирішує призовна комісія.

Нагадаємо, згідно ЗУ "Про військовий обов'язок і військову службу" № 2232-XII від 25.03.1992 (далі - Закон № 2232-XII), придатними для служби в армії є українці віком від 18 до 25 років. Згідно п. 3 ст. 14 Закону № 2232-XII, до призовних дільниць щороку приписуються громадяни, яким у рік приписки виповнюється 17 років. Приписка проводиться районними, об'єднаними районними, міськими, об'єднаними міськими військовими комісаріатами за місцем проживання. Втім, приписка йде круглий рік, і приписатися можна в РВК за місцем роботи або тимчасового проживання. Після того, як громадянин поставлений на військовий облік, йому видається документ військового обліку. Для громадян, зарахованих у запас після служби, таким документом є військовий квиток, а для тих, хто підлягає призову - приписне свідоцтво. Якщо призовник звільнений від призову на військову службу, його зараховують в запас і видають військовий квиток. Призовник, який має від-

строчку від призову, не зараховується в запас і підлягає подальшому призову. Напередодні призову в армію майбутній призовник отримує повістку, яка зобов'язує у зазначений термін особисто з'явитися до призовної дільниці з необхідними документами.

У разі неявки за повісткою

Згідно ст. 210 КУпАП, порушення військовозобов'язаними чи призовниками правил військового обліку, неявка їх без поважних причин на виклик до військкомату або несвоєчасне надання в обліковий орган, де вони знаходяться на військовому обліку, відомостей про зміну місця проживання, освіти, місця роботи, посади тягнуть за собою накладення штрафу від 5 до 7 НМДГ (85-119 грн). Повторне протягом року вчинення порушення, за яке особу вже було піддано адміністративному стягненню, тягне за собою накладення штрафу від 10 до 15 НМДГ (170-255 грн).

Більш того, повторювані такі порушення можуть закінчитися кримінальною відповідальністю. Ст. 335 Кримінального кодексу України за ухилення від призову на строкову військову службу передбачено обмеження волі на строк до 3 років. Під ухиленням в даному випадку мається на увазі неявка призовника без поважних причин за отриманим особисто під розпис повісткою у військкомат для відправки на військову службу, а також симуляція призовником хвороби та інші аналогічні дії.

Олександр ДЕРЕВ'ЯНЧУК,
військовий комісар

Соціально незахищені мешканці Вінниччини зможуть безкоштовно отримати телетюнери для приймання сигналів цифрового мовлення

Пільговиків отримують телетюнери на безоплатній основі з урахуванням інформації про наявність сигналу цифрового телевізійного мовлення у стандарті DVB-T2 та способу приймання телевізійних програм, яким вони користуються. Про це йшла мова під час пресконференції представника Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення у Вінницькій області Вадима Мазурика та першого заступника начальника головного управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації Людмили Каратаєвої щодо питання організації виконання в області органами соціального захисту населення Постанови Кабінету Міністрів України № 245 від 21.03.2012 р. «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення населення засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення».

Розпочинаючи пресконференцію, представник Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення у Вінницькій області Вадим Мазурик зазначив: «Тема є дуже важливою і актуальною. В Україні вже збудовано і на повну потужність працює мережа цифрового наземно-

го ефірного телебачення. На початку грудня 2011 р. цифрове мовлення стало реальністю на Вінниччині. На території Вінницької області розміщено 4 мультифлекси у 5 точках. Для приймання сигналу необхідно між антеною та телевізором підключити спеціальний пристрій — телетюнер або сет-топ-бокс, що перетворює аналоговий сигнал на цифровий. Враховуючи важливу соціальну складову процесу переходу на цифрове ефірне мовлення, Урядом прийнято постанову № 245, згідно якої, до 1 липня 2012р. соціально незахищені верстви населення повинні звернутися до органів соціального захисту, щоб мати можливість отримати телетюнери безкоштовно.»

«В області розробляються організаційні заходи щодо забезпечення окремих категорій громадян області засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення. Соціально незахищені верстви населення повинні звернутися до органів соціального захисту, щоб мати можливість отримати телетюнери безкоштовно.»

«В області розробляються організаційні заходи щодо забезпечення окремих категорій громадян області засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення. Найперше, з чого вирішили почати — вийти на рівень сіл, селищ, районів області. Фахівці мають на меті виявити всіх, хто має право на забезпечення телетюне-

рами на безоплатній основі», — зазначила перший заступник начальника головного управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації Людмила Каратаєва: «Вищезгаданим рішенням Кабінету Міністрів України визначено категорії громадян, які безкоштовно можуть отримати зазначені засоби. У 2012 році відповідно до згаданого Порядку безкоштовно телетюнерами будуть забезпечуватися такі категорії громадян:

- інваліди I та II групи (у тому числі інваліди війни цих груп), а також інваліди війни III групи;

- особи, які виховують дитину-інваліда за умови, що дитина проживає разом з ними і не перебуває на повному державному утриманні;

- особи із малозабезпечених сімей, які отримують державну соціальну допомогу згідно із Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»;

- особи, на яких поширюється право на отримання субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг протягом опалювального періоду 2011 – 2012 рр.

До 1 липня 2012 року необхідно надіслати або подати особисто відповідну заяву на отримання телетюнера. Звер-

татися потрібно в управління праці та соціального захисту населення за місцем проживання. При цьому, до заяви необхідно додати такі документи:

- інвалідам I та II групи - копію довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлення інвалідності;

- інвалідам війни III групи - копію згаданої довідки і копію посвідчення інваліда війни;

- особам, які виховують дитину - інваліда - копію медичного висновку про дитину - інваліда віком до 18 років і копію свідоцтва про народження дитини.

На підставі отриманих заяв уповноважений орган сформує списки громадян, які безкоштовно отримують телетюнери. Безкоштовне надання телетюнерів зазначеним категоріям громадян буде відбуватися за правилом: один телетюнер — на одне житлове приміщення. Станом на 17 квітня надійшло 100 заяв від громадян, усього по Вінницькій області очікується надходження близько 86 тисяч заяв.»

Як зазначив представник Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення у Вінницькій області Вадим Мазурик, перехід із аналогового на цифрове телерадіомовлення повинен відбутися до 17 червня 2015 року.

Дзвоник у доросле життя

Вже скоро для всіх цього-річних випускників шкіл пролунає останній дзвоник. З цим дзвоником для кожного з них розпочнеться нова сторінка їхнього життя. Дорослого та самостійного, у яке їх покличе саме цей шкільний дзвоник. На що розраховують випускники Барської школи №4, і що для них приготував дзвоник, ми вирішили поцікавитись самі.

Від **Кордон Ірини** ми дізнались про таке: «Ще з дитинства я й мої батьки зрозуміли, що моя майбутня професія, безперечно, буде пов'язана

з вірою, що майбутнє покоління зможе зробити певний внесок у телебачення, й, навіть, у кінематограф нашої країни.

Дуже шкода, що час минає надзвичайно швидко. Зовсім скоро ми з однокласниками підемо «своїми напрямками», шукаючи світлого майбутнього. Наш клас більше, ніж просто дружний. У нас нереально велика кількість приємних спогадів. На кожне свято ми вигадуємо веселі цікавинки, які підіймають настрої усім, включаючи вчителів. Як говорить значна частина вчительського колективу: «Ми без-

лікарів. Хоча до цього мріяла бути вчителькою, адвокатом і навіть політиком.

Школа навчила нас бути розумними, добрими, ввічливими... Тут я багато досягнула, знайшла хороших друзів, здобула багато перемог у різних конкурсах, змаганнях, олімпіадах. Проте, не зважаючи на успіхи у школі, вважаю, що для втілення своїх планів потрібно ще довго й наполегливо працювати.»

Томчик Віталій розповідає: «З кожним днем ближче і ближче до закінчення нашого шкільного життя. Ми всі розідемося по різних містах і будемо будувати своє життя самостійно. Кожен вже вибрав професію, яка буде сенсом нашого життя.

Я обрав свою кар'єру у льотній галузі. Моя мрія стати пілотом літака Ту – 154. На мою думку, ця професія буде необхідною завжди. Ця галузь почала прогресувати у своєму розвитку по всьому світі і в Україні теж. На жаль, але в нашій країні, на даний момент, немає таких можливостей в льотній справі, як, наприклад, в Західній Європі. Але є надія на те, що це буде прогресувати і в нашій країні.»

«Я не одразу визначилась із своєю майбутньою професією, - розповідає **Павловська Анастасія**. - Хотілося б знайти щось не лише вигідне, а й для душі. Я вирішила обрати фінансовий напрям, тому що маю схильність до точних наук. Сподіваюсь вступати до Львівського університету Івана Франка. Але головне завдання зараз – написати успішно ЗНО. А з гарним результатом я зможу втілити свою мрію в життя.»

Емоційно про майбутнє **Дмитрик Івана**: «Як тризовжик в передчутті незнаного! Як хочеться хоч на секундочку за-



із дикторством та телебаченням. Звичайно, ніколи не забудемо ваш клас!» Так і ми не забудемо вас...»

Яременко Ольга ділиться з нами таким: «Сумно, що зовсім скоро доведеться попрощатися з дитинством. А школа – це і є наше дитинство, безхмарне й безтурботне. Продзвенить останній дзвоник, проводжаючи нас, уже майже дорослих, зі сміливими мріями та тривожне майбутнє, де нас чекають важкі випробування – своєрідний гарт для кожного з нас. І хтозна, як усе складеться у житті, але ми сподіваємося на краще.

З професією визначилась ще у десятому класі. Вирішила стати лікарем, бо у нашій країні не вистачає професійних

сумнівно, ніколи не забудемо ваш клас!» Так і ми не забудемо вас...»

Яременко Ольга ділиться з нами таким: «Сумно, що зовсім скоро доведеться попрощатися з дитинством. А школа – це і є наше дитинство, безхмарне й безтурботне. Продзвенить останній дзвоник, проводжаючи нас, уже майже дорослих, зі сміливими мріями та тривожне майбутнє, де нас чекають важкі випробування – своєрідний гарт для кожного з нас. І хтозна, як усе складеться у житті, але ми сподіваємося на краще.

З професією визначилась ще у десятому класі. Вирішила стати лікарем, бо у нашій країні не вистачає професійних

лікарів. Хоча до цього мріяла бути вчителькою, адвокатом і навіть політиком.

Школа навчила нас бути розумними, добрими, ввічливими... Тут я багато досягнула, знайшла хороших друзів, здобула багато перемог у різних конкурсах, змаганнях, олімпіадах. Проте, не зважаючи на успіхи у школі, вважаю, що для втілення своїх планів потрібно ще довго й наполегливо працювати.»

Томчик Віталій розповідає: «З кожним днем ближче і ближче до закінчення нашого шкільного життя. Ми всі розідемося по різних містах і будемо будувати своє життя самостійно. Кожен вже вибрав професію, яка буде сенсом нашого життя.

Я обрав свою кар'єру у льотній галузі. Моя мрія стати пілотом літака Ту – 154. На мою думку, ця професія буде необхідною завжди. Ця галузь почала прогресувати у своєму розвитку по всьому світі і в Україні теж. На жаль, але в нашій країні, на даний момент, немає таких можливостей в льотній справі, як, наприклад, в Західній Європі. Але є надія на те, що це буде прогресувати і в нашій країні.»

«Я не одразу визначилась із своєю майбутньою професією, - розповідає **Павловська Анастасія**. - Хотілося б знайти щось не лише вигідне, а й для душі. Я вирішила обрати фінансовий напрям, тому що маю схильність до точних наук. Сподіваюсь вступати до Львівського університету Івана Франка. Але головне завдання зараз – написати успішно ЗНО. А з гарним результатом я зможу втілити свою мрію в життя.»

Емоційно про майбутнє **Дмитрик Івана**: «Як тризовжик в передчутті незнаного! Як хочеться хоч на секундочку за-

глянути в майбутнє, переконатися, що все добре. Але, на жаль, як і кожна людина, я цього зробити не можу. Адже якби я знала, що буде завтра, я б ніколи не намагалась досягнути кращого. А сьогодні – я зі своїми мріями хочу стати лікарем. Вибрала майбутню професію, напевне, через благородство цього фаху. Як казав Гіппократ: «Медицина – найважливіша з наук!» Я повністю згодна з цією геніальною людиною. Лікар – людина, яка потрібна суспільству, це невід'ємна складова цього угруповання. Що буде далі? Без сумніву, я ще не раз згадаю моє шкільне життя. Я дякую всім, хто намагався мене виховати свідомою особистістю.»

Планами на життя ділиться **Тіпцова Наталя**: «Після закінчення шкільних років кожен з нас стане на поріг самостійного життя. Я сумуватиму за своїми шкільними друзями, за теплою атмосферою у класі, веселою й харизматичністю кожного з нас. Цікаві спогади про кожного залишаться у моїй пам'яті назавжди!

Настає час визначитись зі своїми уподобаннями й обрати професію, яка буде приносити нам моральне задоволення. Свою остаточну професію, з якою я хочу пов'язати своє життя, я ще не вирішила. Спочатку чітко потрібно окреслити перелік бажань, а потім намагатися втілювати їх власними зусиллями. Але я сподіваюсь на те, що талант має велику цінність. Креативне бачення світу веде мене до творчої професії.»

Що ж, нам залишається побажати втілення задумів у реальність та надію на те, що з такими майбутніми професіоналами своєї справи наша країна буде процвітати, а ми разом з нею!

Мар'яна МАХАН

ПОГОДА НА ТИЖДЕНЬ

Характеристика погоди, атмосферні явища		
П'ятниця, 27		Хмарно. Без опадів. +24°
Субота, 28		Ясна погода. Без опадів +25°
Неділя, 29		Ясна погода. Без опадів +24°
Понеділок, 30		Ясна погода. Без опадів +25°
Вівторок, 1		Вдень хмари. Без опадів. +26°
Середа, 2		Вдень хмари. Без опадів. +22°
Четвер, 3		Ясно. Без опадів +21°

Сергія Татусяка обрано головою Асоціації органів місцевого самоврядування

Голову обласної Ради Сергія Татусяка 23 квітня обрали головою Вінницької обласної Асоціації органів місцевого самоврядування (ВОАОМС). Голосування відбулося під час установчих зборів уповноважених представників органів місцевого самоврядування Вінниччини – 53 представники місцевих рад різного рівня. До цього робоча група 3 дні поспіль працювала над остаточною редакцією статуту організації та вивчала досвід польських партнерів із Великопольського Центру Освіти і Курсів Самоврядування.

Приймаючи вітання з новою посадою, Сергій Татусяк назвав її відповідальною, оскільки потрібно буде звітувати про спільний результат.

– Створення Асоціації – не самоціль, не данина моді, а конкретний механізм роботи органів самоврядування.

Цей формат вже виправдав себе у Донецькій, Дніпропетровській, Київській, Харківській областях. І наша Асоціація теж має бути дієвою, ефективною і, головне, – працювати на користь територіальної громади, – наголосив С.Татусяк.

Також установчі збори затвердили статут ВОАОМС, обрали правління асоціації та виконавчу дирекцію. Виконавчим директором став депутат обласної ради Валерій Рубан.

Сергій Татусяк побажав членам асоціації працювати відповідально, бо результат буде залежати від участі кожного.

Серед найближчих планів асоціації: у червні поїздка правління ВОАОМС до Познані навчатися роботи у подібній організації; у липні-серпні – презентація Асоціації у всіх районах Вінниччини.

Міліція інформує

Барським РВ УМВС України у Вінницькій області за минулий тиждень прийнято та зареєстровано 61 заяву та повідомлення про злочини та події що вчинені або готуються.

18.04.2012 року в чергову частину Барського РВ УМВС по телефону 102 поступило повідомлення від жителя с. Комарівці Барського району про те що 18.04.2012 року в своєму домоволодінні раптово померла 60-річна жителька с. Комарівці. З метою встановлення обставин смерті, оперативним черговим на місце події було направлено слідчо – оперативну групу. Співробітниками проведено детальний огляд місця події, а тіло загиблої направлено в Барську ЦРЛ для проведення судово – медичної експертизи.

Протягом минулого тижня до адміністративної відповідальності було притягнуто 40 осіб, з них 10 за розпивання спиртних напоїв та поява у п'яному вигляді в громадських місцях, 14 – за порушення паспортного режиму та 6 за вчинення насильства в сім'ї.

З метою забезпечення ефективного здійснення заходів щодо виявлення та попередження злочинів в сфері обігу наркотичних засобів, протидії розповсюдження наркотичних засобів у навчальних закладах, на виконання вказівки управління МВС України

у Вінницькій області № 32/547 від 17.05.2011 року в період з 17 травня по 24 травня ц.р. на території Барського району силами співробітників Барського РВ УМВС було проведено оперативно – профілактичне відпрацювання щодо протидії розповсюдження наркотичних засобів у навчальних закладах.

Особлива увага під час проведення відпрацювання приділяється збиранню інформації про криміногенні процеси, пов'язані з розповсюдженням наркотиків, а саме на виявлення каналів постачання наркотичних засобів і психотропних речовин та осіб, які займаються їх збутом, недопущення витоку підконтрольних речовин у незаконний обіг, недопущення розповсюдження наркотичних засобів і психотропних речовин у навчальних закладах. Також будуть здійснюватись перевірки способу життя та поведінки раніше судимих осіб, за злочини пов'язані з незаконним обігом наркотиків, які перебувають на оперативно-профілактичних обліках Барського райвідділу та схильні до вчинення таких злочинів

Під час операції проводиться профілактична робота серед населення району з роз'яснення адміністративної і кримінальної відповідальності за вказані діяння, а та-

кож отримання оперативної інформації з метою документування наркопритонів, осіб, що займаються виготовленням, збутом наркосировини, з подальшою передачею збудованої інформації в оперативні служби.

Згідно Ч.1 ст.307 КК України Про незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, - карається позбавленням волі на строк від трьох до восьми років.

Ч.2 ст.307 передбачає ті самі дії вчинені повторно або за попередньою змовою групою осіб, або особою, яка раніше вчинила один із злочинів, передбачених ст.ст.308-310, 312, 314, 315, 317 Кримінального кодексу України, або із залученням неповнолітнього, а також збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів у місцях, що призначені для проведення навчальних, спортивних і культурних заходів, та в інших місцях масового перебування громадян, або збут чи передача цих речовин у місця передбачення волі, або якщо предметом таких дій були наркотичні засоби, психотропні речовини або їх аналогі у великих розмірах чи особливо небезпечні наркотичні засоби або психотропні речовини.

караються позбавленням волі на строк від п'яти до десяти років з конфіскацією майна.

Ч. 3 ст. 307 дії передбачені частинами першою та другою цієї статті, вчинені організованою групою, а також якщо предметом таких дій були наркотичні засоби, психотропні речовини або їх аналізи в особливо великих розмірах, або вчинені із залученням малолітнього або щодо малолітнього, - караються позбавленням волі на строк від восьми до двадцяти років з конфіскацією майна.

Ч.4 ст.307 особа, яка добровільно здала наркотичні засоби, психотропні речовини або їх аналізи і вказала джерело їх придбання або сприяла розкриттю злочинів, пов'язаних з їх незаконним обігом, звільняється від кримінальної відповідальності за незаконне їх виробництво , виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання9 частина перша цієї статті, частина перша статті 309 цього Кодексу)

Шановні громадяни! З метою недопущення розвитку підліткової злочинності та при виявленні фактів порушення прав дитини, просимо повідомляти у ЧР Барського РВ УМВС за телефоном 2-21-43 або 102.

КУШНІР П.М., начальник Барського РВ УМВС України у Вінницькій області

ВІТАЄМО СІМ'Ю

За минулі два тижні у місті та районі народилося 6 дітей (4 хлопчики і 2 дівчинки)

Сукольників, Ляхновичів із м.Бар, Рудик із ст. Бар, Блашуків із с. Степанки, Сурду із с.Шевченкове

ПРОДАМ

Продається великий приватний будинок у селі ст. Копай, Барський р-н. Добротна доглянута садиба з капітальними окремими будовами – сарай, літні кухні, кладова, гараж, погріб та інше. 25 соток землі з садом. **Тел. 0678994355**

Продам закінчений будівництвом двоповерховий житловий будинок у м. Бар. Є газ, вода, каналізація, приватизована земельна ділянка 0,16 га, зареєстрований ставок розміром 25X35 м. Розгляну пропозиції обміну на 2-3 кімнатну квартиру з доплатою.

Звертатись за тел.(067) 4338145, (097) 8696776.

Продаю або міняю на Бар житловий будинок. Є літня кухня, гараж м. Жмеринка, вул. Рибалко 33. **Тел. 5-05-98, 380967108873.**

Копання криниць, доставка кілець від виробника, пошук води, корби, гакриття на криниці. Ціни помірні. **К.Т. (067)3957441**

Ракушняк Кримський з кар'єру. Дешево! **Тел. 067-558-15-45**

Загублено паспорт гр. Мацюка Леоніда Петровича. Прохання повернути за винагороду. **Тел. 0968487608.**

Загублені права водія та технічний паспорт на автомобіль ГАЗ-21, видані на прізвище Вдовиченко Антона Павловича. Прохання повернути за винагороду. **Контактний телефон (093) 6899045.**

Шановні Барчани!

Державне підприємство НЕК «Укренерго» Південно-Західна електроенергетична система повідомляє про завершення будівництва об'єкта «ПЛ 330 кВ Дністровська ГАЕС-Бар», який розташований на території Барського, Мурованокуриловецького та Могилів-Подільського районів та взяття даної повітряної лінії з 15.05.2012 р. під роботу напругу 330 кВ.

<p>Щотижнева газета Барської міської ради</p> <p>Редакція може публікувати матеріали з метою обговорення.</p> <p>Листування з читачами - тільки на сторінках газети.</p> <p>Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці.</p>	<p>Засновник - Барська міська рада. Видавець - редакція газети.</p> <p>Реєстраційне свідоцтво ВЦ №441, видане 23.07.2001р. Спосіб друку - офсетний. Обсяг - два друкованих аркуші. Виходить у п'ятницю.</p>	<p>Головний редактор - Сергій Левицький</p> <p>Газету набрано та зверстано у комп'ютерному відділі редакції газети "Барчани".</p> <p>За комп'ютерний набір газети відповідає редакція. Оператори комп'ютерного набору і верстки Ірина Маркочій та Анастасія Пацанюк.</p> <p>Публікації без письмового дозволу редакції передрукуювати у будь-якому вигляді заборонено.</p>	<p>Віддруковано на поліграфічному обладнанні друкарні "Алеф", м.Вінниця, вул.600-річчя,19.</p> <p>Замовлення № 17</p> <p>Ціна договірна.</p> <p>Наш передплатний індекс 23498.</p> <p>За доставку газети передплатникам відповідає цех поштового зв'язку.</p> <p>Телефон відділу передплати: 2-15-17.</p>	<p>НАША АДРЕСА: 23000, Вінницька обл., м.Бар, вул.Пролетарська, 6.</p> <p>Банківські реквізити: р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ КБ "ПриватБанк" м.Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 32227734</p> <p>Тел.-факс редакції - 2-18-68</p> <p>barchanibar@yahoo.com</p>
---	---	--	--	--